
We refer to the Notice dated February 28 2025  (“Notice”)  published on dividend and book closure. 
Please note that the section in the Notice titled “ Withholding of tax on dividend” is revised and shall 
now read as follows:

“ Withholding of Tax on Dividend
   Tax Rates 
Withholding of tax on dividend would be made in accordance with the provisions of the Income 
Tax Ordinance, 2001 (ITO).  Currently Hubco is required to withhold tax from the shareholder u/s 150 
read with the provisions of Rule 1 of the Tenth Schedule and clause 111A of Part IV of the Second 
Schedule to the ITO as follows: 

Following the termination of Hub Plant Power Purchase Agreement, the withholding tax on 
dividend will be deducted at 15%  and 30% instead of earlier 7.5%  and 15% when the Company’s 
PPA was in force. The Company will ascertain the tax status of members as at the first day of book 
closure and will deduct withholding tax accordingly.”

The remaining sections of the said Notice remain the same.

Faiza Kapadia Raffay 
Company Secretary

20th March 2025

AMENDMENT IN NOTICE DATED FEBRUARY 28 2025

ConditionsRate
Where the shareholder is a �ler as de�ned under the provisions of ITO
Where the shareholder is NOT a �ler as de�ned under the provisions of ITO

15%
30%
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���� � د�� �ول � ��ہ ١ اور آ� � او  2001 (آ� � او) � د�ت � �� � �� �۔  � ا�ل �� ڈ��� � ود ��� � ا� � آرڈ� 

� دو�ے �ول � � �رم � � 111 اے � � وں � �� د� 150 � � � ��ر � � رو� �ورى �: 

 � � 15 15 � اور  7.5 � اور � � � � اے � �ذ � و�  � �� �ور �� ا�� � �� � � ڈ��� � ود ��� � 
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�ے �۔”

��رہ �� � � � و� �۔
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